
LES JEUNES ET L’EMPLOI

Baromètre PRISME – OpinionWay

UNE GÉNÉRATION PESSIMISTE FACE À UN MARCHÉ DU TRAVAIL MOROSE1

UN SENTIMENT GÉNÉRAL DE DIFFICULTÉ D’ACCÈS À L’EMPLOI2

L’INTÉRIM, RECONNU COMME UN FACILITATEUR D’ACCÈS À L’EMPLOI 
POUR LES JEUNES

3

18%

des jeunes optimistes 
sur la situation de 
l’emploi en France

La situation 
de l’emploi 

en France

Leur 
situation 

personnelle

{ Étudiants } 

73% 
d’optimistes 
sur la situation 
de l’emploi dans 
le secteur auquel 
ils se destinent

{ Jeunes 
professionnels* }

50% 
d’optimistes 
sur la situation 
de l’emploi dans 
leur secteur 
* en emploi ou en recherche

Les jeunes
 qui ne 

travaillent pas
 (étudiants et 
demandeurs 

d’emploi)  

Motivations 
pour travailler 

en intérim

Utilité 
professionnelle 

de l’intérim

19%

{ Les demandeurs 
d’emploi }

49%

{ Les étudiants }

37% pensent qu’il serait facile de trouver un emploi 

Les jeunes 
qui travaillent 

(tous types 
de contrats 
confondus) 

44%
pensent 
qu’il serait 
facile de 
trouver 
un emploi

54%

En intérim

50%

En CDI

23%

En CDD

44%

{ Les jeunes 
hommes }

29%

{ Les jeunes 
femmes }

54%

39%

33%

Pour accéder rapidement à un emploi

Pour rester dans le circuit 
professionnel avant un emploi durable

Pour acquérir une première 
expérience professionnelle

87%

Pour acquérir une expérience professionnelle

81%

Pour développer son employabilité

77%

Pour apprendre différents métiers

74%

Pour financer ses études

73%

Pour se former

Le sondage a été réalisé par OpinionWay sur un échantillon représentatif de 1010 jeunes français âgés de moins de 26 ans interrogés 
en ligne sur système CAWI (Computer Assistance for Web Interview) du 19 au 28 décembre 2012.

CDI

51%

Pour trouver un CDI
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